
 
 
 
 
 

Інформаційний листок 
 

До уваги деканів факультетів, директорів інститутів 

та керівників підрозділів університету! 
 

Відділ міжнародних проектів повідомляє про вихід 162 випуску 
інформаційної системи „Джерело” в галузі міжнародної науково-
технічної та зовнішньоекономічної діяльності НТУУ „КПІ” 
 
У номері представлені матеріали: 

1. Літня школа 2011 у м. Вроцлав, Польща 

Головна тема літньої школи цього року International Entrepreneurship - 
a Central European Perspective (Міжнародне Підприємництво – в 
рамках Центральної Європи). Літня школа буде проводитись з 02 по 
16 липня 2011 року у м. Вроцлав, Польща. Якщо Ви шукаєте 
можливість провести це літо, навчаючись та спілкуючись з людьми з 
інших країн, - тоді ця пропозиція саме для Вас! Це унікальна нагода не 
лише вивчати підприємництво, фінанси та менеджмент в рамках 
Центральної Європи, а й гарно провести літо. В школі можуть взяти 
участь студенти, яким уже виповнилося 18 років,  які ще навчаються 
або вже отримали ступінь бакалавра та навчаються на магістратурі, 
або випускники. Вони повинні бути зацікавленими у темі літньої школи 
та володіти англійською.  

Кінцевий термін подання заявок: 

15 травня 2011 року  

Детальніше: 

http://applytostudy.blogspot.com/2010/12/summer-school-2011-in-wroclaw-
poland.html 

2. Літня програма в галузі міжнародних фінансів, яка триватиме з 
11 липня 2011 року по 23 липня 2011 року в м. Цюріх, Швейцарія, була 
розроблена SBS Швейцарською бізнес-школою для студентів, які 
вивчають бізнес. Програма пропонує підвищити знання в сфері бізнесу 



і насолодитися містом Цюріх, одним з найбільших фінансових центрів 
світу. Протягом двох тижнів студенти будуть відвідувати інтенсивні 
курси бізнесу з акцентом на міжнародне фінансування та спілкуватися 
з топ-менеджерами під час відвідування компаній. Після успішного 
завершення курсів учасникам буде видано свідоцтва про закінчення.  

Кінцевий термін подання заявок: 

27 травня 2011 року 

Детальніше: 

http://www.masterstudies.com/MBA-MSc-Masters-Degree/Business-
Economics-and-Administration/Finance/Switzerland/SBS-Swiss-Business-
School/Summer-Program-in-International-Finance-(2011)/ 

3. Літня школа Віденського біоцентру 

Літня школа Віденського біоцентру пропонує 25 студентам працювати 
пліч-о-пліч з провідними науковцями в динамічному науковому 
середовищі. До участі в програми запрошуються студенти з усіх країн 
світу, які закінчили, принаймні, два роки навчання та цікавляться 
дослідницькою роботою. Програма буде проводитися англійською 
мовою. 

В рамках школи співпрацюють чотири дослідницьких інститути: 

Institute of Molecular Pathology (IMP), 
Institute of Molecular Biotechnology (IMBA), 
Max F. Perutz Labolatories (MFPL), 
Gregor Mendel Institute (GMI) 

Переможцям надаватимуться стипендії, плата за проїзд та житло.  

Програма триватиме з 23 червня 2011 року по 29 серпня 2011 року та 
складатиметься з: 

1.Незалежного дослідницького проекту,  

2. Лекцій, 

3. Наукового симпозіуму, 

4. Соціальної програми. 

Кінцевий термін подання заявок: 



18 лютого 2011 року 

Детальніше: 

http://www.vbcsummerschool.at/ 

4. Конкурс на участь у літній школі з математики 
 
Літня школа Gene Golub 2011 відбудеться 18-22 липня 2011 року 
в Ванкувері,Канада. 
        Організатором літньої школи є Міжнародний конгрес з 
прикладної математики(ICIAM). До участі запрошуються аспіранти (50 
осіб) і фахівці з кандидатським ступенем, які вивчають прикладну 
і обчислювальну математику з усіх країн світу. Крім них також 
запрошуються аспіранти, які вивчають геофізику. Участь у літній школі 
є безкоштовною.  Деяким учасникам будуть надані гранти для 
покриття витрат на проживання і переліт.  
 

Кінцевий термін подання заявок: 

1 лютого 2011 року 
 
Детальніше: 
http://g2s3.org/  
 
5. Літня школа "Свобода і вільні ринкові відносини: історія 
процесу глобалізації і розвитку прав людини" 
 
IV Літня школа "Свобода і вільні ринкові відносини: історія процесу 
глобалізації і розвитку прав людини" буде працювати з 17 по 22 червня 
2011 року в місті Атланта (США). Заняття будуть проходити в стінах 
університету Emory. У роботі літньої школи можуть взяти участь 
аспіранти, які вивчають історію і суміжні науки. 
        Учасникам літньої школи буде надана можливість консультації з 
видатними ученими в області прав людини для збагачення своїх 
наукових робіт або навчальних матеріалів. Їм буде забезпечене право 
на користування фондом Бібліотеки президента Картера. 
    Організаторами передбачено субсидування кожного студента річної 
школи.Учаснику будуть покриті витрати на переліт і проживання.      

Кінцевий термін подання заявок: 

1 лютого 2011 року 
Детальніше:  
http://nauka.profi.net.ua/index.php?newsid=1173179591 



 
Питання про участь у літній школі можна надсилати члену 
організаторського комітету професору Керол Андерсену  
carol.anderson@emory.edu 
 
6. Європейська весняна школа з історії науки "Візуальні засоби в 
науці" 
Європейська весняна школа з історії науки "Візуальні засоби в науці" 
відбудеться 19-21 травня 2011 року на острові Менорка, Іспанія. 
Організатор школи, Європейське товариство з історії науки (ESHS), 
надає ряд стипендій, що покривають вартість навчання, проживання та 
дорожні витрати. 
 
Теми цієї школи: 
- Хто були авторами перших візуальних засобів у науці; 
- Методи і способи візуальної презентації наукових знань; 
- Класифікація наукових зображень, їх властивості, взаємодія з 
об'єктами; 
- Взаємодія між візуальним, текстовим і усним знанням; 
- Популяризація та циркуляція візуальних знань; 
- Чи існують національні, дисциплінарні, і соціальні культури візуальної 
презентації в науці, технології та медицині? 
- Як можна поліпшити наше розуміння візуальних презентацій в історії 
науки, технології та медицини? 
 
Д ля отримання гранту необхідно надіслати резюме та лист року на 
springschool2011@iec.cat до 16 лютого 2011. Лист повинен містити 
мотиваційне пояснення інтересу в участі, у вигляді тези (300 слів). 
 
Реєстраційна форма для участі опублікована на сайті школи: 
http://schct.iec.cat/school_11/spring11_index.htm 
 
7. Літня школа "Людський капітал і аналіз економічного  
зростання"  
відбудеться 13по 21 травня 2011 року в м. Ріміні, Італія 
 
Організатори: Економічний факультет Університету м. Болоньї 
та Центр економічного аналізу м.Ріміні.  
До участі запрошуються аспіранти та викладачі економічних  
спеціальностей. Передбачено 4 гранти в розмірі 250 євро, які будуть  
присуджені обраним учасникам на основі резюме та 
рекомендаційних листів.  
Учасникам буде запропоновано обговорити останні дослідження на 
цю тему (як теоретичні, так і емпіричні), а також дізнатися про 
сучасний стан економетричного аналізу економічного зростання. 



 

Кінцевий термін подання заявок: 

20 березня 2011 
Детальніше: 
http://www.rcfea.org/content/view/90/1/ 
 

8. СЕРВІС ПОШУКУ ПАРТНЕРІВ ДЛЯ ДОСЛІДНИЦЬКИХ 
ОРГАНІЗАЦІЙ З УКРАЇНИ  

Національний контактний офіс Cьомої Рамкової програми (РП7) з 
досліджень і технологічного розвитку та проект ЄС «Офіс Спільної 
Підтримки (ОСП) інтеграції України до Європейсько¬го Дослідницького 
Простору (ЄДП)» оголосили про початок пошуку партнерів для 
українських організацій, які бажають взяти участь у програмі РП7, і 
європейських організацій, які прагнуть знайти партнерів в Україні.  
Проект JSO-ERA та РП7 НІП-Україна спільно надаватимуть допомогу у 
пошуку потенційних партнерів для українських організацій, які 
зацікавлені у співпраці з організаціями з країн ЄС у рамках РП7.  
  
Рекомендації щодо кроків, які українська організація (або її підрозділ) 
має зробити, щоб одержати таку підтримку, та форма-анкета для 
пошуку партнерів представлені у файлах, що розміщені на Веб-
сторінці: 
http://jso-era.org.ua/uk/universaltextpages/searchpartners  

9. Фонд Відкритого Суспільства, Маастрихтський університет і 
Університет Орхус пропонують українцям стипендії в галузі 
європейських досліджень! 

Організатор:  
Фонд Відкритого Суспільства (Open Society Foundations), 
Маастрихтський університет (Нідерланди), Університет Орхус (Данія)  

Заявки відкриті на такі магістерські програми:  
Маастрихтський університет: магістерська програма в галузі 
європейських досліджень, магістерська програма з європейських 
зв'язків з громадськістю, або магістерська програма аналізу Європи 
Університет Орхус: магістерська програма в галузі європейських 
досліджень. 
  

Стипендії на навчання в Маастрихтському університеті покривають 
навчання терміном до 18 місяців, вартість проживання (тільки на одну 



особу), оплату авіаквитка з рідної країни стипендіата в Нідерланди, 
вартість студентської візи і медичне страхування. Студенти-
стипендіати будуть навчатися на денній формі навчання для 
отримання степені магістра в Маастрихтському університеті. Після 
закінчення курсу студентам необхідно буде пройти шестимісячне 
стажування, що є обов’язковою складовою стипендії.  

Стипендії в Університеті Орхус покривають навчання терміном до 24 
місяців, вартість проживання (тільки на одну особу), оплату авіаквитка 
з рідної країни стипендіата в Данію, вартість студентської візи і 
медичне страхування. Програма підготовки магістрів в галузі 
європейських досліджень в університеті Орхус розрахована на два 
роки навчання на денній формі навчання. Студенти матимуть 
можливість пройти стажування протягом двох-трьох місяців під час 
літніх канікул у 2012-му році. Стажування не є обов’язковим, але буде 
заохочуватися.  

Кінцевий термін подання заявок: 

7-го лютого 2011-го року.  

Детальніше:  

http://www.soros.org/initiatives/scholarship/focus_areas/maastricht/guidelin
es 

10. Новий конкурс Програми імені Жана Моне  
 
Європейська Комісія оголосила новий конкурс освітньої Програми імені 
Жана Моне, націленої на підтримку освітніх та дослідницьких проектів 
у сфері європейської інтеграції. Мета програми полягає в підвищенні 
рівня знань про європейську інтеґрацію. Програма підтримує 
викладання, дослідження та дискусій про історію, політику, економіку 
та право Європейського Союзу, а також про його стосунки з іншими 
країнами світу.  
Конкурс відкрито для заявок з усього світу. Його оголошено за такими 
ключовими напрямками: 
 
А) Викладання: 
Б) академічна та дослідницька діяльність: 
  
Кінцева дата подання заявок за всіма напрямами – 15 лютого 2011 
року.  
  
 



 
Детальніше: 
http://cstei.lviv.ua/ua/item/551?mailid=533671&userid=4571 , та 
EACEA-AJM@ec.europa.eu 
 
 
 

 

 
Випуск № 162 інформаційної системи «Джерело» можна знайти 
на сайті: http://ipd.kpi.ua 

За інформацією звертатися до кімн. 171 (5) - головного корпусу,  
Тел: 406-80-19, контактна особа – Медус Аліна 
E-mail: s.shukayev@kpi.ua. 
Керівник відділу міжнародних проектів   Шукаєв С.М. 
 
26.01.2011 

  

 

 

 

 


